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Про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності на тему «Стійкість 

Пенсійного фонду України в умовах воєнного стану» 
 

Відповідно до статті 98 Конституції України, статей 7, 25, 26, 35 і 36   
Закону України «Про Рахункову палату» розглянуто Звіт про результати аудиту 
ефективності на тему «Стійкість Пенсійного фонду України в умовах воєнного 
стану». 

За підсумками розгляду Рахункова палата  
 

ВСТАНОВИЛА: 
 

1. Система пенсійного забезпечення в Україні, яка й до початку 
повномасштабного військового вторгнення Російської Федерації в Україну 
(далі – вторгнення) була під тиском таких серйозних проблем, як демографічні 
зміни та соціально-економічні виклики, внаслідок збройної агресії зазнала ще 
більшого навантаження. Станом на 01.04.2024 навантаження на 
1000 застрахованих осіб досягло 945 пенсіонерів. Незважаючи на економічні 
труднощі, Кабінет Міністрів України в умовах воєнного стану зумів зберегти 
наявний рівень пенсійного забезпечення з урахуванням вартості життя, що 
досягнено завдяки певному підвищенню розмірів пенсій та соціальних 
стандартів.  

2. Запроваджені Кабінетом Міністрів України заходи для підтримки 
Пенсійного фонду України (далі – ПФУ) у 2022–2023 роках та І кварталі 
2024 року дали змогу заощадити щонайменше 25,8 млрд грн, сприяючи 
стабільності пенсійної системи під час воєнного стану. З 26 лютого 2022 року 
запроваджено механізм виплати пенсій в умовах воєнного стану.  

3. Кабінет Міністрів України істотно порушував терміни затвердження 
бюджету ПФУ, визначені пунктом 12 Прикінцевих положень Закону України 
від 09 липня 2003 р. № 1058-IV «Про загальнообов'язкове державне пенсійне 
страхування». Це негативно впливало на ефективність функціонування та 
управління коштами бюджету ПФУ. Процес розроблення та затвердження 
бюджету ПФУ на 2022, 2023 і 2024 роки був тривалим і складним, 
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супроводжувався численними доопрацюваннями та узгодженнями з 
Міністерством соціальної політики України (далі – Мінсоцполітики) і 
Міністерством фінансів України (далі – Мінфін), враховуючи динамічні зміни в 
економічному середовищі, умови невизначеності та воєнного стану. Як 
результат, бюджет ПФУ на 2024 рік не затверджено, а на 2022, 2023 роки його 
затвердження відтерміновано на 8 і 4 місяці відповідно.  

4. Виплати пенсій понад 10 млн пенсіонерів проводилися своєчасно в 
терміни, визначені законодавством, і в повному обсязі. Це стало можливим 
завдяки коштам проєкту «Підтримка державних видатків для забезпечення 
стійкого державного управління в Україні» (далі – Проєкт РЕАСЕ), 
використаним згідно з умовами Угоди про позику «Проєкт «Підтримка 
державних видатків для забезпечення стійкого державного управління в 
Україні» між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку 
від 09 червня 2022 р. №№ 9403-UA, 9404-UA, 9405-UA, 9406-UA та 
положеннями Рекомендаційно-технічного операційного посібника для 
управління проєктом «Підтримка державних видатків для забезпечення стійкого 
державного управління в Україні», затвердженого наказом Мінфіну 
від 14.06.2022 № 169 у редакції наказу Мінфіну від 14.09.2022 № 290 (далі – 
ОПП). 

Кошти Проєкту РЕАСЕ, у тому числі Уряду США, дали змогу відшкодувати 
майже половину видатків на виплату пенсій за 2022–2023 роки 
(12,7 млрд дол. США), які були здійснені з бюджету ПФУ. Питома вага 
необґрунтовано включених до звітів на відшкодування видатків на виплату 
пенсій одержувачам, які мали відношення до військової служби, за Проєктом 
РЕАСЕ є несуттєвою (0,1 відс. сум, поданих до відшкодування).  

Серед причин – брак прозорості у поданні інформації про використання 
коштів державного бюджету на пенсійне забезпечення; невизначення 
положеннями ОПП терміна «пенсія військовослужбовця» у частині прийнятних 
видатків на пенсійні виплати, а також недосконалість механізму звітування ПФУ 
і Державної казначейської служби України (далі – Казначейство) перед 
Мінфіном. Це, зокрема, зумовлено непередбаченням з 10.01.2010 Правилами 
складання паспортів бюджетних програм та звітів про їх виконання, 
затвердженими наказом Мінфіну  від 29 грудня 2002 р. № 1098 (зі змінами), 
зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 21 січня 2003 р. за № 47/7368, 
вимоги щодо складання паспорта бюджетної програми у сфері пенсійного 
забезпечення. 

Проєкт РЕАСЕ досягнув визначених керівними документами показників 
результативності, таких як «Частка пенсій, що виплачені вчасно» (цільове 
значення – 90,0 відс.) і «Частка пенсій, що виплачені пенсіонеркам вчасно» 
(цільове значення – 85,0 відс.) за 2022–2023 роки та І квартал 2024 року. 
Знайдено окремі несуттєві неточності у фактичних показниках Звіту про 
досягнення показників результативності Проєкту PEACE за 2022 рік до МБРР, 
що не вплинуло на досягнутий рівень результативного показника. Водночас 
зазначене потребує посилення контролю Мінфіном як координатором Проєкту 
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РЕАСЕ за моніторингом його реалізації. 

5. Процес проходження обов’язкової фізичної ідентифікації пенсіонерів для 
встановлення особи одержувача пенсії поширювався не на всі категорії 
пенсіонерів та регламентувався суперечливими нормами законодавства. 
Відновлення Кабінетом Міністрів України з 01.07.2023 обов’язкової фізичної 
ідентифікації лише для внутрішньо переміщених осіб, які були переміщені до 
початку вторгнення 24.02.2022, дало змогу заощадити, за розрахунками, майже 
1,6 млрд грн щомісяця, що є резервом майбутніх надходжень до бюджету ПФУ.  

Рахунковою палатою ідентифіковано ризикові категорії пенсіонерів (понад  
800 тис.), які більш ніж 2,5 роки отримували пенсії на територіях, визначених 
Переліком територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 
окупованих Російською Федерацією, затвердженим наказом Міністерства з 
питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України від 22 грудня 
2022 р. № 309 (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 
23 грудня 2022 р. за № 1668/39004 (далі – Перелік № 309), без унормування 
проходження обов'язкової фізичної ідентифікації. Це створює ризики виплати 
пенсій без встановлення особи пенсіонера, вартість яких, за розрахунками, для 
бюджету ПФУ становить 51,6 млрд на рік, або 7,7 відс. прогнозних видатків на 
виплату пенсій на 2024 рік.   

Рахункова палата зауважила, що законодавство дозволяє банківським 
установам проводити фізичну ідентифікацію не рідше ніж один раз на 5 років, 
але не зобов’язує їх інформувати про це ПФУ. Важелів впливу ПФУ на банки у 
разі неповідомлення ними про відсутність руху коштів на рахунках пенсіонерів 
також немає. Як наслідок, ПФУ не володіє повною актуальною інформацією 
щодо місця проживання пенсіонерів і факту проходження ними фізичної 
ідентифікації. Це не сприяє обґрунтованому плануванню видатків ПФУ на 
виплату пенсій та негативно впливає на його стійкість. Водночас повідомлення і 
списки пенсіонерів, що надходять від уповноважених банків, опрацьовуються 
органами ПФУ в ручному режимі і не узагальнюються. 

З 23.06.2024 набрав чинності Закон України від 25 квітня 2024 р. № 3674-IX 
«Про внесення змін до деяких законів України щодо врегулювання питання 
обчислення страхового стажу та пенсійного забезпечення», яким внесені зміни 
до Закону України від 09 липня 2003 р. № 1058-IV «Про загальнообов'язкове 
державне пенсійне страхування» (далі – Закон № 1058), що врегульовують 
виплату пенсій одержувачам, які проживають на тимчасово окупованих 
територіях. Це не узгоджується з нормами статті 18 Закону України від 15 квітня 
2014 р. № 1207-VII «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим 
на тимчасово окупованій території України» (зі змінами) (далі – Закон № 1207), 
зі змісту якої випливає, що громадянам України гарантується дотримання у 
повному обсязі їхніх прав і свобод, передбачених Конституцією України, після 
залишення ними тимчасово окупованої території. Гарантії прав, свобод та 
законних інтересів осіб, які переселилися з тимчасово окупованої території 
України та перебувають на території України на законних підставах, 
визначаються Законом України від 20 жовтня 2014 р. № 1706-VII «Про 
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забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» (зі змінами) (далі – 
Закон № 1706).  

6. Заходи із верифікації пенсійних виплат Мінфіном здійснювалися 
впродовж 2022–2023 років та І кварталу 2024 року щомісячно, переривалися 
лише за виняткових обставин (у лютому, березні 2022 року) і були ефективними.    

Кількість наданих рекомендацій за результатами верифікації у загальній 
кількості одержувачів пенсій за період, що досліджувався (у 2022 році – 0,5 відс., 
2023 році – 0,3 відс., у І кварталі 2024 року – 0,2 відс.), свідчить про достатній 
рівень контролю за достовірністю даних в умовах воєнного стану. 

ПФУ та його територіальними органами здебільшого дотримані терміни 
первинного опрацювання рекомендацій (15 робочих днів), відхилення були 
незначними. Остаточне рішення за окремими з них ПФУ приймалося до двох і 
більше років (269 – за 2022 рік, 981 – за 2023 рік, 442 – за І квартал 2024 року). 
Частка таких випадків у загальній кількості за цей період була незначною (4,2, 
15 і 1,9 відс. відповідно). У таких випадках Мінфіну надавалася проміжна 
відповідь з коментарем «З’ясовуються обставини для прийняття остаточного 
рішення» без визначення термінів. Це дало змогу органам ПФУ не порушувати 
встановлений Порядком здійснення верифікації та моніторингу державних 
виплат, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 
2016 р. № 136 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22 травня 
2019 р. № 443), термін опрацювання рекомендацій, але в окремих випадках 
протягом невизначеного терміну з’ясовувати обставини. Серед причин – 
об’єктивні обставини та недоліки законодавства. 

7. Прогалини та колізії у законодавстві, що врегульовує питання пенсійного 
забезпечення військовослужбовців, осіб, які проживають у зонах радіоактивного 
забруднення, гірських населених пунктах, та осіб з інвалідністю, не сприяють 
економному використанню коштів бюджету ПФУ та створюють умови для 
отримання пенсій у підвищених розмірах особами, які не мають такого права. 
Зокрема, воєнний стан не зупинив зростання кількості звернень до судів деяких 
категорій пенсіонерів, які, користуючись недосконалістю законодавства, 
отримали судові рішення про нарахування їм пенсій та доплат у підвищених 
розмірах.  

Як наслідок, зростають обсяги поточних видатків на виплату пенсій за 
рішеннями судів та обсяги заборгованості за попередні періоди. Додаткові 
видатки ПФУ на виплату пенсій у розмірах, перерахованих за рішеннями судів у 
2022–2023 роках, становили 66,5 млрд гривень. Обсяги заборгованості за 
попередні періоди на 01.07.2024 сягнули 73 млрд грн, що становило майже 
10 відс. бюджету ПФУ на 2024 рік. Це створило загрози не лише для стійкості 
ПФУ, а й економічної безпеки держави через неконтрольованість таких процесів. 
Щороку в державному бюджеті на виконання рішень суду передбачається 
360  млн гривень. Це означає, що для погашення заборгованості у наявних 
розмірах потрібно щонайменше 200 років. 

Неодноразові спроби Уряду збалансувати пенсійну систему та максимально 
ефективно розпорядитися вкрай обмеженим фінансовим ресурсом шляхом 
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внесення змін у законодавство були надзвичайно необхідними, але 
недосконалими. Як наслідок, рішеннями Конституційного Суду України та 
постановами Верховного Суду за зразковими справами визнаються 
неконституційними зміни в законодавстві або при винесенні рішень 
застосовуються норми нечинного на сьогодні законодавства.  

Майже третина додаткових видатків у 2022–2023 роках була спрямована на 
перерахунки за рішеннями суду пенсій військовослужбовцям, призначених 
згідно із Законом України від 09 квітня 1992 р. № 2262-XII «Про пенсійне 
забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» (далі – 
Закон № 2262). Це спричинено, зокрема, неузгодженням норм частини 
вісімнадцятої статті 43 та частини четвертої статті 63 Закону № 2262, що 
встановлюють різні підходи до порядку перерахунку пенсій у разі зміни розміру 
складових грошового забезпечення чинних військовослужбовців. Зазначене 
стримує підвищення грошового забезпечення чинних військовослужбовців, які 
отримують його в умовах загрози для життя на відміну від пенсіонерів, які 
служили в мирний час.  

Аудитом встановлені незначні неточності при погашенні заборгованості за 
рішеннями судів. Причина – на центральному рівні немає відомостей для 
підтвердження виплат та дотримання щодо 0,4 відс. щорічних видатків на 
погашення заборгованості за  рішеннями судів, що пов’язано з непрозорістю 
звітності з цього питання і недосконалим порядком документообігу.   

8. Рахункова палата зауважила, що видатки на доплати до пенсій згідно зі 
статтею 39 Закону України від 28 лютого 1991 р. № 796-XII «Про статус і 
соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» (далі – Закон № 796) упродовж трьох років зросли з 204,4 млн грн 
до 11,1 млрд грн, що свідчить про збільшення фінансового навантаження на 
бюджет ПФУ. При цьому майже усім одержувачам (124,2 тис. осіб) таку доплату 
призначено або перераховано на виконання рішень судів.  Жодних дієвих заходів 
щодо вирішення цієї проблеми у період, що досліджувався, не здійснено. Зміни 
до законодавства, що призупинили б цей процес, не внесені. 

Спроби Кабінету Міністрів України актуалізувати Перелік населених 
пунктів, віднесених до зон радіоактивного забруднення внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, затверджений постановою Кабінету Міністрів 
УРСР від 23 липня 1991 р. № 106 (зі змінами), успіху не мали. Проєкт постанови 
Кабінету Міністрів України, підготовлений Державним агентством України з 
управління зоною відчуження у червні 2023 року, через масові протести 
громадськості знятий з розгляду. Результати тестування пенсійних 
справ/особових рахунків засвідчили випадки призначення доплати особам, які 
проживали/зареєстровані в населених пунктах, які не належать до зони 
радіоактивного забруднення; проживали сумісно (від 4 до 8 осіб) за однією 
адресою.  

Факти штучного створення пенсіонерами умов для отримання доплати 
обурюють громадськість. За результатами звернень громадян правоохоронні 
органи не підтвердили проживання 26 осіб у зоні радіоактивного забруднення 
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Житомирської області. Сума нарахованих коштів таким особам становила за 
2023 рік 810,7 тис. грн, за І квартал 2024 року – 12,0 тис. грн, з них повернено 
453,3 і 8,6 тис. грн відповідно.  

9. Майже подібна ситуація склалася із набуттям права на отримання 
підвищення до пенсії за проживання в гірському населеному пункті, що не 
сприяє економному використанню коштів ПФУ. Аудит засвідчив зростання 
видатків на виплату такого підвищення майже на третину в умовах воєнного 
стану. У 2023 році їх обсяги досягли 1,5 млрд гривень. 

Перелік населених пунктів, яким відповідно до Закону України «Про статус 
гірських населених пунктів в Україні» надається статус гірських, затверджений 
постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 1995 р. № 647 (в редакції              
від 14 квітня 2021 р. № 364) (зі змінами), не актуалізований згідно зі зміною умов 
проживання та функціонуванням окремими з них як розвинені кліматичні 
курорти. Наприклад, такі населені пункти, як Татарів (Буковель), Ворохта, 
Яремче, Східниця, Славське, приваблюють на зимовий і літній відпочинок 
велику кількість туристів не лише з України. Водночас підходи та критерії 
віднесення населених пунктів до категорії гірських для надання пільг, визначені 
статтею 1 Закону України від 15 лютого 1995 р. № 56/95-ВР «Про статус гірських 
населених пунктів в Україні» (далі – Закон № 56/95), не оновлювалися з 
урахуванням фактичного стану справ майже 30 років. Усі зміни, що вносилися 
до вказаного переліку, не стосувалися виключення/включення населених 
пунктів. 
 Результати тестування пенсійних справ/особових рахунків засвідчили 
випадки призначення доплати особам, які проживали/зареєстровані в населених 
пунктах, яким надано статус гірських, сумісно (від 6 до 30 осіб) за однією 
адресою для отримання підвищення до пенсії. Для виявлення та усунення фактів 
ймовірних зловживань правом на отримання підвищення до пенсії потрібно 
нормативно визначити механізм проведення перевірок правоохоронними 
органами. 

10. Відтермінування повторного огляду медико-соціальною експертною 
комісією (далі – МСЕК) для осіб з інвалідністю під час карантину та воєнного 
стану було спрямоване на підтримку вразливих верств населення. Водночас 
аудит засвідчив тенденцію до збільшення кількості таких одержувачів, що 
зумовить зростання  видатків на виплату їм пенсій. Станом на 01.06.2024 на 
обліку в ПФУ перебувало 1,66 млн осіб з інвалідністю, з них 5 відс. не пройшли 
повторного огляду МСЕК під час карантину або воєнного стану (88,3 тис. осіб). 
За розрахунками Рахункової палати, видатки на виплату пенсій таким 
одержувачам становлять щонайменше  4  млрд  грн на рік.  

На сьогодні у зв’язку із відновленням діяльності МСЕК у штатному режимі 
необхідність проведення повторних оглядів є критично важливим для контролю 
за виплатами пенсій та ефективного використання коштів бюджету ПФУ. 

Разом з тим норми постанови Кабінету Міністрів України від 08 березня                
2022 р. № 225 «Деякі питання порядку проведення медико-соціальної експертизи 
на період дії воєнного стану на території України» (зі змінами) (далі – 
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Постанова № 225) не вимагають від осіб з інвалідністю проходження повторного 
огляду, якщо лікарсько-консультативна комісія (далі – ЛКК) не видала 
направлення на повторний огляд.  

Перевірка ефективності заходів реабілітації осіб з інвалідністю не 
відбувається вже понад 5 років. Чіткі критерії для визначення обставин, які 
унеможливлюють проходження повторного огляду, Кабінетом Міністрів 
України не встановлені. Як наслідок, в умовах нормативної невизначеності 
переліку підстав неможливості направлення ЛКК особи з інвалідністю на 
повторний огляд МСЕК, Кабінет Міністрів України наділив працівників закладів 
охорони здоров’я, які входять до складу ЛКК, необмеженими дискреційними 
повноваженнями при прийнятті рішення про направлення осіб з інвалідністю на 
огляд. 

З урахуванням викладеного Рахункова палата 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Звіт про результати аудиту ефективності на тему «Стійкість Пенсійного 
фонду України в умовах воєнного стану» (далі – Звіт про результати аудиту) 
затвердити. 

2. Рішення Рахункової палати та Звіт про результати аудиту надіслати 
Верховній Раді України протягом 15 робочих днів із дня затвердження цього 
Звіту. 

3. Відомості про результати аудиту у формі рішення Рахункової палати 
надіслати Кабінетові Міністрів України і рекомендувати доручити: 

Мінфіну до 01.04.2025: 
уточнити положення ОПП у частині доповнення переліку використаних у 

тексті термінів поняттям «пенсія  військовослужбовця»;  
удосконалити форми звітів ПФУ та Казначейства з метою співставлення їх 

показників та надати роз’яснення щодо порядку складання таких звітів;   
Міністерству охорони здоров’я України до 01.04.2025 розробити та подати 

на розгляд Кабінетові Міністрів України проєкт постанови Кабінету Міністрів 
України про внесення змін до Постанови № 225 у частині визначення чітких 
обставин, за яких ЛКК не може направити на повторний огляд осіб з 
інвалідністю, для яких у період дії воєнного стану настав строк його 
проходження;  

Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 
України,  Мінсоцполітики та ПФУ до 01.07.2025 підготувати та внести на 
розгляд Кабінетові Міністрів України в установленому порядку проєкт закону 
про внесення змін до законів №№ 1058, 1207, 1706 в частині узгодження норм 
щодо виплати пенсій одержувачам, які проживають на тимчасово окупованих 
Російською Федерацією територіях, з урахуванням дотримання їх права на 
пенсію як громадян України;  

Мінсоцполітики, ПФУ до 01.07.2025: 
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- підготувати та внести на розгляд Кабінетові Міністрів України в 
установленому порядку проєкти: 

постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Порядку 
виплати пенсій та грошової допомоги через поточні рахунки в банках, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 1999 р. 
№ 1596 (зі змінами),  у частині надання ПФУ уповноваженими банками 
інформації про одержувачів пенсій, які пройшли фізичну ідентифікацію, та дату 
її проведення в електронній формі з використанням кваліфікованого 
електронного підпису через захищені канали зв’язку згідно з протоколами 
обміну інформацією з ПФУ; 

постанови Кабінету Міністрів України щодо запровадження механізму 
проведення перевірок фактичного місця проживання осіб, які претендують на 
отримання або отримують доплату до пенсії згідно зі статтею 39 Закону № 796, 
для підтвердження відповідності таких осіб вимогам законодавства; 

постанови Кабінету Міністрів України щодо запровадження механізму 
проведення перевірок фактичного місця проживання осіб, які претендують на 
отримання або отримують підвищення до пенсії згідно зі статтею 6 
Закону № 56/95, для підтвердження відповідності таких осіб вимогам 
законодавства; 

- розглянути питання встановлення строків проходження фізичної 
ідентифікації ризикових категорій пенсіонерів, місцем проживання яких є 
території, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 
Російською Федерацією, а також тим, хто залишив ці території, та у разі 
необхідності внести на розгляд Кабінету Міністрів України в установленому 
порядку відповідний проєкт постанови; 

- опрацювати питання визначення єдиних умов перерахунку усіх видів 
пенсій, у тому числі призначених відповідно до Закону № 2262,  шляхом їх 
індексації, яка враховуватиме зростання споживчих цін та заробітної плати, та 
внести на розгляд Кабінету Міністрів України в установленому порядку 
відповідний проєкт закону; 

- удосконалити процедуру проходження фізичної ідентифікації ризикових 
категорій пенсіонерів за допомогою відеоконференцзв’язку; 

Міністерству розвитку громад та територій України до 01.07.2025 
розробити та подати на розгляд Кабінетові Міністрів України проєкти: 

закону про внесення змін до Закону № 56/95 у частині визначення терміну 
постійного проживання в гірському населеному пункті, перегляду критеріїв 
віднесення населених пунктів до категорії гірських; 

 постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Переліку 
населених пунктів, яким відповідно до Закону України «Про статус гірських 
населених пунктів в Україні» надається статус гірських, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 11 серпня 1995 р. № 647, у частині 
перегляду такого Переліку з урахуванням сучасного соціально-економічного 
стану територій; 
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 Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України,  Державному 
агентству України з управління зоною відчуження до 01.07.2025 розробити та 
внести на розгляд Кабінету Міністрів України в установленому порядку проєкт 
постанови Кабінету Міністрів України про внесення змін до Переліку населених 
пунктів, віднесених до зон радіоактивного забруднення внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
УРСР від 23 липня 1991 р. № 106 (зі змінами), з урахуванням сучасного 
радіологічного стану населених пунктів; 
 Мінсоцполітики, Мінфіну, ПФУ у тримісячний строк після проведення 
заходів із перегляду зон радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської 
катастрофи розробити та внести на розгляд Кабінету Міністрів України проєкт 
осучасненого закону про соціальний захист осіб, постраждалих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи. 
 

 4. Рішення Рахункової палати і Звіт про результати аудиту надіслати ПФУ і 
рекомендувати до 31.12.2024: 

розробити методичні рекомендації щодо застосування Порядку  
перерахування органами Пенсійного фонду України або структурними 
підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у 
м. Києві державних адміністрацій, виконавчих органів міських рад коштів 
установам (закладам), в яких особи перебувають на повному державному 
утриманні, та їх використання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 04 березня 2004 р. № 269  (зі змінами), затвердити наказом ПФУ і 
надіслати його територіальним органам ПФУ; 

забезпечити своєчасну актуалізацію довідників населених пунктів в 
Інтегрованій комплексній інформаційній системі ПФУ відповідно до 
Переліку №  309 та встановити контроль за цим процесом; 

встановити порядок організації роботи з документами у процесі 
призначення (перерахунку) та виплати пенсій одержувачам, які виїхали на 
постійне місце проживання за кордон; 

спільно з Мінфіном встановити термін опрацювання рекомендацій у разі 
надання Мінфіну проміжної відповіді «З’ясовуються обставини для прийняття 
остаточного рішення»; 

розробити механізм централізації обліку нарахованих і виплачених сум за 
рішеннями судів; 

у межах повноважень здійснити заходи щодо перевірки зазначених у Звіті 
про результати аудиту фактів стосовно одержувачів пенсій, які сумісно 
проживають за однією адресою, та за наявності підстав вжити заходів для 
припинення виплат.  
 5. Рішення Рахункової палати і Звіт про результати аудиту надіслати 
Мінсоцполітики та Мінфіну в порядку інформування. 

6. Оприлюднити Звіт про результати аудиту і рішення Рахункової палати на 
офіційному вебсайті Рахункової палати. 

7. Голові Рахункової палати Ользі Піщанській забезпечити надсилання до 
Верховної Ради України інформації про стан виконання об’єктом контролю 
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рішення Рахункової палати протягом 45 днів із дня отримання інформації від 
об’єкта контролю.  

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Рахункової 
палати Ольгу Піщанську. 

 

Голова Ольга ПІЩАНСЬКА 
 


